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ELŐTERJESZTÉS 
a két közgyűlés között eltelt időszak munkájáról, és a  

lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 
 

 

A napirend célja, hogy a közgyűlés számára folyamatosan beszámoljunk a két 

közgyűlés között eltelt időszakról, illetve az előző közgyűlés által hozott döntések 

végrehajtásáról.   

Jelen előterjesztés a 2025. december 1. és 2026. január 31. közötti időszak munkáját 

öleli fel. 

 

I. 

Két közgyűlés között eltelt időszak munkája,  

a vármegyei önkormányzat alaptevékenységével kapcsolatos feladatellátás 

 

Önkormányzati és Jogi Iroda 

 

A beszámolási időszakban az Önkormányzati és Jogi Iroda a testületi munka keretében 

ellátta a Somogy Vármegyei Közgyűlés és bizottságai, valamint a három nemzetiségi 

önkormányzat vonatkozásában a testületi munkával kapcsolatban felmerülő feladatokat 

kezdve a soros, a soron kívüli ülések szervezésétől a jegyzőkönyvezésen keresztül a 

döntések végrehajtásáig.  A Somogy Vármegyei Közgyűlés egy ülést tartott a 

beszámolási időszakban, amelyhez 3 bizottsági ülés kapcsolódott, valamint ünnepi 

közgyűlést 2026. január 6-án Nagyatádon. A horvát, a német és a roma önkormányzat 

egy-egy rendes, illetve ünnepi ülést tartott.   

Az iroda folytatta a nyár folyamán elindult, 2026. évi országgyűlési választás 

előkészületeivel kapcsolatos feladatokat. Az országgyűlési képviselők választása 2026. 

április 12. napjára kitűzésre került, mellyel kapcsolatosan a választási igazgatási 

feladatok folyamatosak.  

A humánpolitikai feladatok terén közszolgálati- és munkajogi feladatokat végez mind a 

négy testület és a hivatal vonatkozásában. Egy köztisztviselő jogviszonya 2025. 

december 31-én megszűnt, egy köztisztviselőé 2026. január 28-án. Elkészítette a hivatal 

egyéb feladatait érintő megbízási szerződéseket, illetve azok módosításait.  

Végzi az iroda a falugondnok képzéssel kapcsolatos szervezési, adminisztratív 

feladatokat. A 2026. február végi vizsga előkészületei folyamatban vannak, várhatóan 

32 fő falugondnok fog rajta részt venni.  

A november végén benyújtott, ROMA-ESÉLY-B-0023 azonosítószámú „Vármegyei 

roma koordinátor foglalkoztatása” című önkormányzati pályázat 5 millió forint 

támogatásban részesült. A pályázat elkészítésekor az alkalmazandó foglalkoztatottat 

meg kell jelölni. A pályázat benyújtása óta a pályáztatott foglalkoztatott 

körülményeiben bekövetkezett változások miatt foglalkoztatni az önkormányzat őt nem 
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tudta. A pályázati feltételeknek megfelelő munkavállalót az önkormányzat nem talált, 

így a támogatás visszautalásra került. 

Ellátta a jegyző által átruházott hatáskörben hozott, az önkormányzatot megillető 

ingatlanok elővásárlási joggal kapcsolatos döntéseinek előkészítését. A beérkezett 

összes kérelem kapcsán nemleges döntés született az alábbiak szerint: 

79/2025.(XII.1.) jegyzői döntés: Nagykorpád 118/1, 118/2 hrsz. 

80/2025.(XII.3.) jegyzői döntés: Tengőd 102 hrsz. 

81/2025.(XII.3.) jegyzői döntés: Sántos 0140/2 hrsz. 

82/2025.(XII.3.) jegyzői döntés: Nagyberki 188/4 hrsz. 

83/2025.(XII.8.) jegyzői döntés: Simonfa 20 hrsz. 

84/2025.(XII.8.) jegyzői döntés: Nagyatád 2195/6/A/8, 441/3/A/25, 1371/A/27 hrsz. 

85/2025.(XII.11.) jegyzői döntés: Gyékényes 479 hrsz. 

86/2025.(XII.15.) jegyzői döntés: Iharos 335 hrsz. 

1/2026.(I.7.) jegyzői döntés: Bodrog 177/2 hrsz. 

2/2026.(I.26.) jegyzői döntés: Somogyacsa 0355/83 hrsz. 

 

Területfejlesztési Iroda 

 

A „Foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködés Somogy megyében” című 

TOP_Plusz-3.1.1-21-SO1-2022-00001 azonosítószámú projektben halad a 

foglalkoztatást elősegítő tevékenység megvalósítása. Az Innobond Kft. 51 fő inaktív 

személyt juttatott el a konzorciumi partner Somogy Vármegyei Kormányhivatal 

álláskeresői regisztrációjába. Ezzel párhuzamosan zajlik az álláslehetőségek 

feltérképezése is. 2026 januárjában megkezdődött a 2026. évi rendezvények 

előkészítése, irányító csoport ülés keretében kerültek megtervezésre a következő 

negyedév eseményei. Munkacsoport ülések és fórum ülés megtartásával folytatódik a 

projekt 2026 februárjában. 

A „Somogy vármegye értékei vetélkedősorozat IV.” című pályázat megvalósítása zajlik. 

A nevezett 23 általános iskolai csapatból 22, a 17 középiskolai csapatból 15 teljesítette 

az eldöntő feladatait. A zsűri kiértékelte a megoldásokat 2026. január 13-án. 

Pontegyezőség miatt 13 általános iskolai csapat és 12 középiskolai csapat jut tovább a 

középdöntőbe. A csapatok 2026. január 31-ig kerültek kiértesítésre az eredményekről. A 

középdöntő 2026. február 17-18-án kerül megszervezésre korcsoportos megbontásban a 

Szennai Fekete László Általános Iskolában.  

„A nemzeti értékek és hungarikumok népszerűsítésének, megismertetésének, 

megőrzésének és gondozásának támogatása pályázati felhívás” 2025. december 15-én 

megjelent, a pályázatokat 2026. január 15-ig be kellett nyújtani. 2026-ban egy célterület 

vonatkozásában került sor támogatási kérelem benyújtására. A „Somogy vármegye 

értékei vetélkedősorozat V.” címmel 3 millió Forint támogatási igénnyel került 

benyújtásra a kérelem a következő vetélkedő megszervezéséhez. A 2026. évi pályázati 

felhívás újdonsága, hogy támogatást csak olyan értékkel kapcsolatban lehet kérni, mely 

érték megjelenik a hungaikum.hu oldalon. A települési értéktárakat ezzel ösztönzi a 

támogatást kiíró Agrárminisztérium az értékeik nyilvántartására. A települési értéktárak 

ehhez kapcsolódó feladatainak támogatása a Somogy Vármegyei Önkormányzat 

feladata, a szakmai és módszertani segítségnyújtás kiemelkedő feladatot jelent, melyhez 

forrást nem biztosít a támogató. A pályázat benyújtásánál a települések részéről 

felmerülő kérdések, problémák és igények kezelése megtörtént. 
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2025. december 19-én benyújtásra került a TOP_Plusz-3.1.3-23-SO2-2025-00001 

azonosítószámú „Mi, somogyiak!” – közösségben a jövőnk című kiemelt eljárásrendű 

pályázat. A pályázat pozitív elbírálása esetén a 281 823 661 Ft összegű támogatás 

felhasználása a vármegye identitáserősítő, közösségépítő rendezvényeinek 

megszervezésére fordítható a konzorciumi partnerekkel, akik a Mosolygyár Egyesület, a 

Kaposvári Kistérségi Közkincs Egyesület és a Somogy Megyei Erdész és 

Természetvédő Egyesület.  

A Somogy Vármegyei Önkormányzat által a Kulturális és Innovációs Minisztériumhoz 

benyújtott GYIA-KÁB-25-0008 azonosítószámú, „Prevenciós tevékenységek 

megvalósítása Somogy vármegyében” c. pályázat 8 000 000 Ft vissza nem térítendő 

támogatásban részesült. A projekt keretében tervezett a Hárítók című színházi előadás 

bemutatása 5 településen, 20 alkalommal. 18 előadás az érintett fiatal célcsoportoknak 

szól majd, egy a szülőknek és egy a szakembereknek, amelyhez kapcsolódóan szakmai 

képzés is megvalósul. A projektben nyomtatott és online kiadvány is készül, amelyek a 

prevenció fontosságára hívják fel a figyelmet. A projekt megvalósítási időszaka 2026. 

január - 2026. október 31.  

A TOP_Plusz-6.1.4-23-SO2-2025-00003 azonosítószámú, „Víziturisztikai fejlesztés a 

Dráva folyón” című, és a TOP_Plusz-6.1.4-23-SO2-2025-00004 azonosítószámú, 

„Zselic komplex aktívturisztikai fejlesztése” című pályázatok támogatói döntését 

követően a beszámoló vonatkozó időszakában megkezdődött a támogatási szerződések 

megkötése. A mindkét projekt esetében a támogatási szerződések sajtónyilvános 

eseményekként, ünnepélyes keretek között kerültek megkötésre. A szerződések 

hatályba lépését követően a szakmai megvalósítás megkezdődik.  

A Somogy Vármegyei Integrált Területi Programban (továbbiakban: ITP) 

meghatározott célok, indikátorvállalások teljesítése, valamint a források felhasználása 

folyamatos. Az Irányító Hatósággal folyamatosan egyeztetésre kerül a források 

felhasználásának nyomon követése, az esetleges módosítások átvezetésének kérdése. Az 

Integrált Területi Program 6.0 verziószámú módosítása folyamatosan zajlik. 

A Területfejlesztési Iroda a beszámoló vonatkozó időszakában döntés-előkészítési 

tevékenységet végzett TOP_Plusz projektek költségnövekményi igényeihez 

kapcsolódóan. A tevékenységről a beszámoló a T. Közgyűlés számára a döntések 

rögzítését követően kerül előterjesztésre.  

A beszámoló időszakában öt település módosította a településrendezési eszközét.  

A települések közül három (Cserénfa, Fonyód, Szenna) teljes eljárásrendben 

módosították rendezési tervüket, ezekhez írásos vélemény készült.  

A települések közül kettő (Somogyjád, Nikla) egyszerűsített eljárásrendben módosította 

rendezési tervét. Ez az eljárás típus tárgyalással zárul. A tárgyalások a 

Kormányhivatalban történtek az Állami Főépítész vezetésével.  

A Területi Vízgazdálkodási Tanács tagjaként egy darab szennyvízelvezetés pályázatnak 

(KAP-RD43-2-2- Őrtilos) a véleményezése lett elkészítve.  

A térségi főmérnök részt vett a Balatoni Integrációs Közhasznú Kft. és a Közigazgatási 

és Területfejlesztési Minisztérium közös szervezésében lebonyolított szakmai 

konferencián, valamint a Somogy Vármegyei Értéktár Bizottság ülésén. 

A Magyar Falu Program és a Vidékfejlesztési Program keretében a Somogy Vármegyei 

Önkormányzati Hivatal munkatársai a projekt előkészítési, a projektmenedzsmenti és 

pályázatfigyeléssel kapcsolatos feladatok ellátását folyamatosan végezték.  

A beszámoló vonatkozó időszakában a még 2025. évben benyújtott pályázatok nagy 

részének a bírálata megtörtént, ezek közül további 23 db kapott támogatói döntést, így 

jelenleg 5 db MFP/UHJ/2025 (Út, híd, járda és gyalogos átkelőhely kialakítása, 

fejlesztése), 15 db MFP/ÖTIFB/2025 (Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, 
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önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések), 10 db KAP-RD43-1-25 

(Külterületi utak fejlesztése), 3 db MFP - Felelős állattartás elősegítése, 9 db 

Közvilágítás korszerűsítése, 3 db KTÜ-KP-1 - Kistelepülési üzlet és 3 db BGA 

Testvértelepülési programok és együttműködések támogatása pályázat van megvalósítás 

alatt munkatársaink közreműködésével.  

A Balaton Fejlesztési Tanács által kiírt „Településfejlesztés” című pályázati felhívásra 2 

db pályázat, a VP Leader - Rendezvények megvalósítása és a VP Leader - Helyi 

rendezvények támogatása 2023-2027 című pályázati felhívásra 2-2 db pályázat, 

valamint a KAP-RD43-1-25 - Külterületi utak fejlesztése című pályázati felhívásra 

benyújtott 4 db pályázat elbírálása folyamatban van. 

A 2025 decemberében megjelent Magyar Falu Program és VP Leader pályázati 

felhívásokra az igények felmérését követően a pályázatok előkészítése megkezdődött. 

 

Projektfejlesztési- és menedzsment Iroda 

 

A Projektfejlesztési- és menedzsment Iroda kezeli a folyamatban lévő TOP_Plusz 

projekteket, melyek kapcsán a projektmenedzsment tevékenység folyamatos.  

145 projektből 32 esetében a záró beszámoló benyújtása és a záró elszámolás 

megtörtént, 113 megvalósítás alatt lévő projekt van, ebből 104 ERFA és 9 ESZA 

projekt. 

Előkészítés alatt van két projekt az „Önkormányzati épületek energetikai 

korszerűsítése” című (TOP_Plusz-2.1.1-21 kódszámú) felhívásra, melyre csak 

gyógyfürdők pályázhatnak. A Somogy Vármegyei Önkormányzat konzorciumi tagként 

vesz részt az igali és a barcsi fürdő energetikai fejlesztését célzó pályázatokban. A 

beadási határidő módosult 2026. február 15-re. 

A beszámolási időszakban a Somogy Vármegyei Önkormányzat nemzetközi 

projekttevékenysége elsősorban az adminisztratív és koordinációs feladatokra, valamint 

a folyamatban lévő és újonnan induló projektek előkészítésére koncentrált. A hangsúly 

a támogatási szerződések előkészítésén, projektindításhoz kapcsolódó egyeztetéseken, 

beszámolók és hiánypótlások elkészítésén, valamint a partnerekkel történő rendszeres 

online koordináción volt. 

A projektek szakmai tartalmához kapcsolódó egyeztetések online formában zajlottak, 

különös tekintettel az indikátorokhoz kapcsolódó teljesítési kötelezettségekre, valamint 

a pénzügyi és jelentéstételi ütemezés pontosítására.  

A beszámolási időszakban két határon átnyúló projekt esetében a támogatási szerződés 

előkészítése zajlott, amelyek megvalósítása 2026. első negyedévében indul el, és 

amelyekhez kapcsolódóan a részletes megvalósítási és pénzügyi tervek kidolgozása, 

valamint a partnerek közötti feladatmegosztás véglegesítése folyamatban van: 

United Traditions – Celebrating Heritage Across Borders (UniTrad) 

Program: Interreg VI-A Magyarország–Horvátország 

Vezető partner: Općina Bilje (HR) 

Partnerek: Zeleni Osijek (HR), Somogy Vármegyei Önkormányzat (HU) 

Megvalósítás időtartama: 12 hónap 

Összköltség: 153 058 EUR 

SVMÖ projektköltség: 40 000 EUR 

A projekt célja a horvát-magyar határtérség közösségei közötti együttműködés és 

kölcsönös bizalom erősítése közös kulturális és természeti örökségre épülő 

rendezvények és közösségi programok megvalósításán keresztül. A projekt hat közös 

fesztivált és tematikus eseményt foglal magában, amelyek gasztronómiai, kulturális és 

környezeti nevelési elemeket is tartalmaznak. 
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A Somogy Vármegyei Önkormányzat feladatai közé tartozik több kulturális és 

környezeti témájú rendezvény megszervezése (pl. Somogyi értékek napja, Identitáskvíz 

az Erdők napjához kapcsolódva, Gasztrofesztivál), a helyi szereplők bevonása, valamint 

a határon átnyúló szakmai együttműködés erősítése. A projekt hozzájárul a kulturális 

turizmus fejlesztéséhez, a fiatalok és kisebbségi csoportok aktív bevonásához, valamint 

a hosszú távú intézményi kapcsolatok kialakításához. 

Heritage Bridge that Bonds – Fostering tradition, culture and heritage identity of 

the border region 

Program: Interreg VI-A Magyarország–Horvátország 

Vezető partner: Virovitičko-podravska županija (HR) 

Partnerek: Općina Čačinci (HR), Iharos Községi Önkormányzat (HU), Somogy 

Vármegyei Önkormányzat (HU) 

Megvalósítás időszaka: 20 hónap 

Összköltség: 1 696 180,25 EUR 

SVMÖ projektköltség: 84 000 EUR 

A projekt célja a határ menti térségek kulturális identitásának erősítése, a hagyományok 

és helyi közösségi értékek megőrzése, valamint a fenntartható kulturális turizmus 

alapjainak megerősítése. A program középpontjában közösségfejlesztési folyamatok, 

kulturális események és partnerségi együttműködések állnak, különös tekintettel a helyi 

szereplők és civil szervezetek bevonására. A Somogy Vármegyei Önkormányzat a 

projektben kulcsszerepet vállal a határon átnyúló kulturális stratégiai elemek 

kidolgozásában, az Iharos térségéhez kapcsolódó közösségi folyamatok támogatásában, 

valamint a hosszú távú fenntarthatóság biztosításában. Az önkormányzat intézményi 

kapacitása hozzájárul ahhoz, hogy a projekt eredményei a megvalósítást követően is 

beépüljenek a térségi fejlesztéspolitikába és turisztikai kínálatba. 

Iharoson a projekt keretében sor kerül a korábbi iskolaépület közösségi célú felújítására, 

amely kulturális és közösségi rendezvények, workshopok és képzések helyszíneként fog 

működni. A fejlesztés magában foglalja a belső terek korszerűsítését, az alapvető 

közmű- és funkcionális feltételek javítását, valamint a kulturális események 

lebonyolításához szükséges eszközök beszerzését (pl. hang- és fénytechnika, projektor, 

mobil színpad, informatikai eszközök, VR-eszközök). A felújított közösségi térben 

határon átnyúló kulturális események, tematikus rendezvények és közösségi programok 

valósulnak meg, továbbá helyi szereplők számára képzéseket tartanak kulturális 

eseményszervezés és közösségi programmenedzsment témában. Emellett az 

önkormányzat közreműködik egy közös horvát-magyar kulturális turisztikai útvonal és 

térségi fejlesztési stratégiai dokumentum kidolgozásában, amely hosszú távon is segíti a 

kulturális turizmus fejlődését és az együttműködések fenntartását. 

A Magyar Falu Program és a Vidékfejlesztési Program keretében a Somogy Vármegyei 

Önkormányzati Hivatal munkatársai a projektmenedzsment és pályázatfigyeléssel 

kapcsolatos feladatok ellátását folyamatosan végzik.  

 

Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Iroda 

 

Az iroda munkatársai folyamatosan eleget tettek a Somogy Vármegyei Önkormányzat 

és Hivatala, valamint a három nemzetiségi önkormányzattal, a Somogy Vármegyei 

Német Nemzetiségi Önkormányzattal, a Somogy Vármegyei Horvát Önkormányzattal 

valamit a Somogy Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kapcsolatosan 

felmerülő pénzügyi, számviteli, könyvvezetési és egyéb elszámolási feladataiknak.  
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Teljesítette a havi Időközi költségvetési jelentések és Mérlegek feladását a Magyar 

Államkincstár által működtetett KGRK11 rendszer elektronikus felületén keresztül.  

Határidőre adatot szolgáltatott a NAV és a KSH felé.  

A projektek pénzügyi elszámolását és a folyamatos pénzügyi, számviteli, 

bérelszámolási feladataikat továbbra is naprakészen végzik, az azokhoz szükséges 

egyeztetéseket a projektmenedzserekkel lefolytatják. 

A IV. negyedévben az iroda folyamatosan részt vett a Magyar Államkincstár által 

lefolytatott helyszíni ellenőrzésen a fenntartási időszakban lévő pályázatokat illetően. 

Megkezdte az Önkormányzat és Hivatal, valamint a nemzetiségek 2025. évi 

beszámolóinak lezárását, illetve a 2026. évi költségvetéseiknek előkészítését, a bevételi 

és kiadási előirányzataiknak tervezését. 

Az időszakban napi szintű feladatként merült fel az Otthontámogatás folyósítása iránti 

kérelmek kezelése, rögzítése az Otthontámogatásról szóló 361/2025. (XI. 25.) 

kormányrendelet alapján nyújtható támogatás igényléséhez. 

A pénzügyi iroda tagjai is megkezdték a 2026. áprilisi országgyűlési választásokra való 

felkészülést, mely az elkövetkezendő időszakban jelentős feladatot fog jelenteni. 

 

II. 

Lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

 

51/2025.(XII.12.) közgyűlési határozat a „Mi, somogyiak!” – közösségben a jövőnk 

projekt TOP-Plusz-3.1.3-23 kódszámú, Helyi humán fejlesztések című felhívás 

keretében történő pályázat benyújtásáról  

 Lsd. a Területfejlesztési Iroda fenti beszámolójánál. 

 

52/2025.(XII.12.) közgyűlési határozat a Somogy Vármegyei Önkormányzat 

Közgyűlésének 2026. évi munkatervéről 

 A munkaterv az önkormányzat honlapjára felkerült. 

 

53/2025.(XII.12.) közgyűlési határozat a Somogy Vármegyei Önkormányzati Hivatal 

Alapító Okiratának módosításáról 

 A szükséges dokumentumok feltöltése az adott rendszerbe megtörtént. 

 

Határozati javaslat 1: 

 

A Somogy Vármegyei Közgyűlés tudomásul veszi a 2025. december 1. és 2026. január 

31. között eltelt időszak munkájáról, és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

szóló előterjesztést, valamint a jegyző átruházott hatáskörben hozott, az önkormányzatot 

megillető ingatlanok elővásárlási joggal kapcsolatos, előterjesztésben szereplő 

döntéseit. Felkéri a jegyzőt továbbá, hogy a folyamatban lévő közgyűlési határozatok 

végrehajtását kísérje figyelemmel. 

 

Felelős: Biró Norbert, a közgyűlés elnöke 

  Dr. Sárhegyi Judit jegyző 

Határidő:  folyamatos 
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Határozati javaslat 2: 

 

A Somogy Vármegyei Közgyűlés tudomásul veszi, hogy a ROMA-ESÉLY-B-0023 

azonosítószámú „Vármegyei roma koordinátor foglalkoztatása” című önkormányzati 

pályázatát visszavonja, tekintettel arra, hogy a pályázati feltételeinek megfelelő 

munkavállalót az önkormányzat nem talált. Ez által a közgyűlés a pályázati támogatás 

5.000.000 Ft összegű visszautalását elrendeli.  

 

Felelős: Biró Norbert, a közgyűlés elnöke 

Határidő: 2026. február 28.  

 

Határozati javaslat 3: 

 

A Somogy Vármegyei Közgyűlés tudomásul veszi, hogy a HUNG-2026 kódszámú, „A 

nemzeti értékek és hungarikumok népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének 

és gondozásának támogatása” című pályázati felhívásra 3.000.000 Forint összeggel a 

„Somogy vármegye értékei vetélkedősorozat V.” című pályázat benyújtásra került.  

A Somogy Vármegyei Közgyűlés felhatalmazza a közgyűlés elnökét nyertes pályázat 

esetén a támogatói okirat aláírásából fakadó intézkedések megtételére, kötelezettségek 

vállalására.  

 

Felelős: Biró Norbert, a közgyűlés elnöke 

Határidő: értelem szerint 

 

 

Kaposvár, 2026. február 2. 

 

 

 

 Dr. Sárhegyi Judit  Biró Norbert   

 

 

 

Az előterjesztést készítették:  

 

a hivatal munkatársai 

Dr. Sárhegyi Judit 

jegyző koordinálásával 


